

В ноябре у первоклассников в ГУО «Средняя школа № 16 г.Орши» состоялось масштабное мероприятие под названием «Витамины – путь к здоровью». Сначала классные руководители рассказывали ребятам о пользе витаминов, о том, какие продукты следует употреблять, чтобы быть здоровым. Ребята внимательно слушали, рассматривали яркие картинки, делились впечатлениями. На мероприятии присутствовали и учащиеся с ОПФР. Они активно отвечали на вопросы, рассказывали, какие витамины они знают, почему полезно есть овощи и фрукты. После просмотра ярких иллюстраций, ребята твёрдо усвоили, что витамины полезны для здоровья.

В конце мероприятия ребятам было предложено слепить овощи и фрукты, в которых содержатся витамины. А учащиеся класса интегрированного обучения и воспитания устроили даже конкурс рисунков «Витамины – путь к здоровью». В конкурсе рисунков приняли участие и дети с ОПФР. Трудно было определить победителя: все ребята в равной степени старались ярко и красочно передать тему мероприятия. Но главное для организаторов мероприятия было то, чтобы ребята хорошо и с пользой провели время.



